C:# Modelli di area continua Nome:

Usa gli schemi della griglia per rispondere a ogni domanda. Ogni SYGREPLACE = 1 unita
quadrata.

1) 1 2 3 4

H HH HHH HHHHH

A. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia6?
B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 7?

2) 1 2 3 4

A. Seil modello sopracontinua, quale saral'area dellagriglia 7?
B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 8?

3) 1 2 3 2

A. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia’5?
B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 6?

4) 1 2 3 4

CEHHEH B B B

A. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 6?
B. Seil modello sopra continua, quale sara l'areadellagriglia 7?

5) 1 2 3 4

tHo EEEE

A. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia6?
B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 8?

Risposte
1.
2.
3.
4,
5.
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Ch Modelli di areacontinua Nome: Soluzioni

Usa gli schemi della griglia per rispondere a ogni domanda. Ogni SYGREPLACE = 1 unita Risposte
quadrata.

2 1 2 3 y . 22 26

2 25 29
H Eas HHH HHHH 11 13

A. Seil modello sopra continua, quale sara I'area della griglia 6? 4. 10 8
B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 7?

2) 1 > 3 7 s. 30 40

A. Seil modello sopracontinua, quale saral'area dellagriglia 7?
B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 8?

3) 1 2 3 2

A. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia’5?
B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 6?

4) 1 2 3 4

CEHHEH B B B

A. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 6?
B. Seil modello sopra continua, quale sara l'areadellagriglia 7?

5) 1 2 3 4

tHo EEEE

A. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia6?
B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 8?
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